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Prepoznatljivost Grand hotela Rimini ogleda se u tome što simbolizuje italijansku umetnost življenja i 
njene najvažnije odlike – kulturu, lepotu, neizostavne kulinarske specijalitete i dobar provod. Slavi 

hotela, ipak, najviše je doprineo reditelj Federiko Felini, koji je veličanstvenost ovog zdanja ovekovečio 
u čuvenom filmu Amarkord

Grand hotel Rimini

deo hotela koji ima četiri zvezdice, svi gosti koji su tu odseli mogu 
besplatno da koriste sve usluge luksuznog Grand hotela Rimini, uda-
ljenog svega nekoliko koraka.

Konferencijski centar u neposrednoj blizini Grand hotela Rimini, 
izgrađen 1992. i obnovljen 2003. godine, čini treću celinu. Sasto-
ji se od deset višenamenskih sala, opremljenih najnaprednijim teh-
nološkim uređajima, koje mogu da prime do 630 učesnika. Konfe-
rencijski centar otvoren je tokom cele godine i za njegovu upotre-
bu Grand hotel svima obezbeđuje takozvanu Grand formulu za 
rešenja. Pomoću te formule i zahvaljujući Wi-Fi tehnologiji i naj-
modernijoj tehničkoj opremi, sastanci, treninzi, kursevi, radionice, 
video konferencije i druga okupljanja uspešno se organizuju u jed-
noj, više ili svim konferencijskim salama. Da bi se zadovoljili zahte-
vi klijenata, tim stručnjaka Grand hotela pruža tehničku podršku, 
identifikuje posebne zahteve u okviru projekata, predlaže rešenja, 
iznosi nove ideje, planira, organizuje i vodi računa o svakom tre-
nutku sastanka.

U sklopu Grand hotela Rimini rade dva restorana. La Dolce Vita 
smešten je u starim balskim dvoranama u hotelu i u njegovih šest 
odvojenih sala ima mesta za 500 ljudi, dok je La Dolce Vita al Mare, 
ekskluzivni restoran na privatnoj plaži hotela, otvoren od juna do 
septembra i može da primi 100 gostiju.

Glavni kuvar Klaudio di Bernardo i njegove kolege za goste 
hotela na moderan način pripremaju ukusna lokalna jela, kao i 
nacionalne i internacionalne specijalitete od mesa i ribe i izvanred-
ne poslastice. 

Kuhinja je mediteranska, a kao specijaliteti kuće izdvajaju se sala-
ta od lososa, pita od plavog patlidžana sa svežim paradajzom i 
bosiljkom, taljerini pasta s ražom u paradajz sosu i file brancina s 
hrskavim povrćem. Tajna njihove kuhinje je u jednostavnosti i meša-
nju ukusa samo prirodnih, svežih sastojaka.

Tokom leta otvara se restoran na velikoj terasi hotela, pored baze-
na, s pogledom na privatni park od 4.000 kvadratnih metara. Tera-
sa i bašta često su mesto održavanja koncerata, koktela, modnih 
događaja i posebnih proslava, a u večernjim časovima nekoliko puta 
nedeljno organizuju se piano koncerti i večere uz ples. Orkestri, 
muzika, ples, raskošan švedski sto, mesec i zvezde... Takva romantič-
na atmosfera nijednog gosta ne ostavlja ravnodušnim. 

Tokom letnjih meseci gostima je na plaži, osim bara i restorana, 
dostupan i velnes centar. Drveni kreveti zaklonjeni zavesama od 
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Likovi inspirisani gostima

Federiko Felini imao je samo 14 godina kada je prvi put 
zakoračio u veličanstven svet luksuza i bogatstva u Grand hote-
lu Rimini. Tita Benzi, Felinijev prijatelj iz detinjstva, pričao je kako 
su njih dvojica kao dečaci često virili kroz drveće koje okružuje 
Grand hotel Rimini da bi uhvatili bar delić atmosfere fantastič-
nog sveta bogatih. Jednog dana, zahvaljujući ujaku koji je radio 
u kuhinji hotela, mladi Felini uspeo je da uđe u Grand hotel 
Rimini. Sedeo je u holu, posmatrao goste i crtao njihove skice i 
karikature. Bio je to trenutak u kojem je odlučio da će jednog 
dana postati jedan od njih. Kada je godinama kasnije postao 
poznat, svaki trenutak koji nije provodio radeći u Rimu ili putuju-
ći u inostranstvo, Felini je provodio u svom omiljenom Grand 
hotelu Rimini iako se kuća njegovih roditelja nalazi nedaleko 
odatle. Posebno je voleo da sedi u holu, gde je naoružan olov-
kom i papirom crtao svoje čuvene skice gostiju koji su određe-
nim detaljem, bojom glasa ili neobičnim gestom privlačili nje-
gov pogled. Neki od gostiju sa skica bili su inspiracija za likove 
u Felinijevim kasnijim filmovima. 

Šarm, stil i elegancija

Ne čudi što je sa 168 spavaćih soba, egzotičnim baštama, 
prostranim terasama i prepoznatljivom fasadom, Grand 
hotel Rimini od otvaranja jula 1908. godine, brzo postao 

omiljeno odredište imućnih ljudi. 
Monarsi, prinčevi, glumci, muzičari, političari i naučnici šetali su 

kroz njegove egzotične bašte, uživali u večeri s pogledom na more, 
plesali na veličanstvenim terasama hotela... Faruk, kralj Egipta, 
odseo je u hotelu na savet prelepe dive nemih filmova Lidije Boreli, 
čiji je i sam bio vatreni obožavalac. Poznati tenor Enriko Karuzo 
birao je apartman s pogledom na more da ga podseti na lepotu 
zaliva rodnog Napulja. 

Hirurg Kristijan Barnard, pionir u transplantaciji srca, tokom gala 
večeri u hotelu sedeo je tik uz ledi Dajanu. I dalaj-lama, Šeron Sto-
un, Klaudija Kardinale i mnogi drugi doprineli su oživljavanju raskoš-
nih soba Grand hotela Rimini, koji više od jednog veka za mnogo-
brojne goste predstavlja oazu mira na obali mora.

Slavi Grand hotela, ipak, najviše je doprineo reditelj Federiko 
Felini, rođen u Riminiju, koji je veličanstvenost tog zdanja ovekove-

čio u čuvenom filmu Amarkord iz 1973. godine, posle čega je ono 
postalo svetski poznato.

Hotelski kompleks, koji se nalazi u centru Riminija, uz samu obalu 
Jadranskog mora, obuhvata tri zgrade: Grand hotel Rimini, Reziden-
cu Felini i konferencijski centar.

Grand hotel Rimini ima 117 soba, među kojima su tri kraljevska i 
devet junior apartmana, dok su ostale sobe podeljene u tri kategori-
je: standard, superior i luksuz. Sve sobe su svetle, u pastelnim boja-
ma, opremljene novim kupatilima s tuš kabinom i đakuzijem. Korišće-
ni su najkvalitetniji materijali poput pločica iz Faence, različitih vrsta 
mermera i oniksa. U sobama je zadržan duh prošlosti i svaku od njih 
krase autentični venecijanski i francuski antikviteti iz 18. veka i origi-
nalni parket. 

Rezidenca Felini nalazi se uz glavni objekat Grand hotela Rimini, 
okružena je borovima i zauzima jednu od dve zgrade bliznakinje koje 
datiraju iz 1906. godine. Rezidenca je kasnije dobila ime po slavnom 
reditelju, a u njoj se nalazi 51 soba uređena u neoklasičnom stilu. 
Sve sobe kompletno su renovirane 2003. godine. Iako je Rezidenca 
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belog muslina gostima pružaju osećaj privatnosti i čine da se u 
potpunosti opuste i uživaju u brojnim tretmanima koje centar nudi. 
Na raspolaganju je široka lepeza masaža orijentalne i zapadne 
tradicije, poput masaže tibetanskim kuglicama i kristalima, začini-
ma, ajurveda masaže, spor t i relaks masaže i masaže alojom 
posle sunčanja.

Unutar hotela, tokom cele godine, gostima je dostupan još jedan 
velnes centar. U njegovom sklopu nalaze se bazen, biosauna, tursko 
kupatilo, soba za opuštanje i fitnes kutak, kao i odvojeni deo za masa-
že i tretmane lica. Gosti mogu da izaberu neku od brojnih masaža, ali 
i dodatne tretmane poput aromaterapije, tretmana regeneracije kože, 
prirodnog pilinga, drenaže, anticelulit masaže i drugih.

Od decembra 2007. godine Grand hotel Rimini deo je Select 
Hotel Collectiona, grupacije u vlasništvu porodice Batani u čijem 
se sklopu nalazi 11 hotela duž jadranske obale u Italiji. Neposred-
no posle ulaska u tu grupaciju, počelo je veliko renoviranje hotela. 
Obnovom mu je vraćen nekadašnji sjaj, a zadržao je veličanstve-
ne terase i park sa stogodišnjim drvećem. Većina soba kompletno 
je renovirana, ali su u njima zadržani komadi stilskog nameštaja 
kao što su francuski plakari, stolovi i raskošni lusteri od venecijan-
skog murano stakla. Prvobitni drveni parket i venecijanski lusteri 
ostavljeni su u restoranu i u balskim dvoranama, tako da name-
štaj, slike i svetla još više dočaravaju originalni duh prošlosti. Pot-
puna obnova hotela biće završena ponovnim postavljanjem čuve-
nih kupola uništenih u požaru 1920. godine, u kojima će se nala-
ziti ekskluzivni apartmani sa sopstvenim krovnim terasama i pogle-
dom na more.   

Hotelski kompleks obuhvata tri 
zgrade: Grand hotel Rimini sa 
117 soba, Rezidencu Felini sa 
51 sobom i konferencijski 
centar sa 10 sala


